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ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

 

Προς τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων, 

κ. Κωστή Χατζηδάκη 

 

Θέμα: 

«Πρόσληψη προσωπικού αθλητικών σωματείων μέσω ΟΑΕΔ» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Τόσο η χώρα μας όσο και οι περισσότερες χώρες στον κόσμο έχουν πληγεί από την 

πανδημία covid-19. H Kυβέρνηση μας ενστερνιζόμενη όλες αυτές τις αρνητικές 

επιδράσεις σε υγειονομικό, κοινωνικό, πολιτισμικό και οικονομικό επίπεδο 

λαμβάνει μέτρα στήριξης για όλους τους πολίτες. Ένας από τους κλάδους που έχουν 

πληγεί σε μεγάλο βαθμό είναι και τα αθλητικά σωματεία. Σωματεία που 

απασχολούν προσωπικό με σκοπό την ανάπτυξη και προαγωγή κάθε αθλήματος. 

Ωστόσο όμως, ο κλάδος του αθλητισμού έχει πληγεί σημαντικά και προφανώς 

αδυνατεί να καλύψει οικονομικά τις θέσεις εργασίας που απαιτούνται για την 

εύρυθμη λειτουργία του. Γεγονός που απασχολεί τόσο την Κυβέρνηση όσο και την 

Πολιτεία.  

Η έμπρακτη στήριξη όλων των ανέργων μέσω των προγραμμάτων του ΟΑΕΔ έχει 

βοηθήσει και σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία πολλούς εργασιακούς κλάδους. 

Για τα αθλητικά σωματεία όπως και για ενώσεις αθλητικών σωματείων και τις 

ομοσπονδίες θα αποτελούσε πλεονέκτημα η ένταξη προσωπικού μέσω των 

προγραμμάτων του ΟΑΕΔ. Η εργασία που μπορούν να προσφέρουν οι ωφελούμενοι 

του προγράμματος είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς εξασφαλίζει όχι μόνο την 

εύρυθμη και ομαλή λειτουργία των σωματείων αλλά και όλου του αθλητισμού. Η 

δύσκολη και ιδιαίτερη περίοδος της πανδημίας έχει αυξήσει τις ελλείψεις σε μόνιμο 
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προσωπικό. Το γεγονός αυτό θέτει σε προτεραιότητα την άμεση συμβολή και του 

ΟΑΕΔ.  

Αξίζει να τονιστεί όμως και η κοινωνική διάσταση του συγκεκριμένου ζητήματος 

δεδομένου ότι ένα αρκετά μεγάλο μέρος του συγκεκριμένου κλάδου είναι νέοι 

άνθρωποι που έχουν ανάγκη προϋπηρεσίας, ενώ υπάρχουν άνθρωποι που 

βρίσκονται λίγο πριν τη συνταξιοδότηση τους. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω και με δεδομένη την έκτακτη υγειονομική κρίση που 

αντιμετωπίζει η χώρα μας και όλες τις συνέπειες που έχει επιφέρει στην κοινωνία, 

και την ανάγκη καταπολέμησης της ανεργίας και περαιτέρω ενίσχυση των 

αθλητικών σωματείων. 

 

Κύριε Υπουργέ ερωτάσθε, 

- Εάν προτίθεστε να συμπεριλάβετε στα προγράμματα επιλογής 

προσωπικού του ΟΑΕΔ όλα τα αθλητικά σωματεία και όλες τις ενώσεις 

αθλητικών σωματείων και ομοσπονδίες τόσο μη κερδοσκοπικού όσο και 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα. 

 

Είμαι βέβαιος για τις δικές σας ενέργειες. 
 

 

 

 
                   Ο ερωτών Βουλευτής 
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